

报料有奖
8264110

荣恩堂家合酒

湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品



“香报大篷车”送去大实惠

咸安南山社区居民乐翻了天

本报讯(记者原子 葛利利)“咚咚呛咚咚呛……”22日上午9时30分,随着整齐的锣鼓声,香报大篷车进社区活动在咸安永安街道办事处南山社区“福临天下”临街广场正式开始。

“哎哟喂,这个小品真搞笑!”“瞧瞧,台上唱歌的不是老范吗?咱社区的‘土演员’不比歌舞团的专业演员唱得差。”在活动现场,台下看演出的居民们个个脸上乐开了花。

台上歌舞节目引人注目,台下各个展台前被居民们围得水泄不通。

“同志,来本《食品安全常识》。”在市科协展台前,围观的市民将数百套有关食品安全、健康手册和生活常识等方面的科普图书“一抢而光”。

“没想到市里的专家服务到咱家门口来了,机会难得呀。”南山社区居民童师傅站在市科协展台前不肯离开。

而在市司法局展台前,桌面上摆放的“六五”普法通用读本、农民法律知识简易读本和“六五”普法青少年读本等几百套小册子,也

被居民全部“拿走”。

“来来来,有奖知识抢答开始啦,福宁房地产开发有限责任公司目前建了几个楼盘?……”咸宁市咸安区福宁房地产开发有限责任公司的工作人员在活动现场也摆开“擂台”,开展有奖知识竞答,领到奖品的居民乐得合不拢嘴。

11时30分,活动结束时,不少居民依依不舍地说:“希望香城都市报今后多开展这样的进社区活动,我们非常欢迎。”

别让“戴小平们”孤立无援

■ 张隐曜

10年前,她和丈夫在广东创业,收入不菲;被家乡政府招商诚意感动,回到通城县创业,又因机缘巧合招聘了一批残疾员工,解决了这些弱势群体的就业、生存问题。如今,企业面临巨大困境。念及难处,41岁的戴小平夜不能寐。但“只要他们撑得住,我一定会撑下去。”看着车间里的45个残疾员工,戴小平泪流满面。(11月13日《香城都市报》)

残疾本是一种不幸。然而,现实往往更加残酷。因为肢体上的缺陷,他们常常被贴上另类的标签,遭遇冷眼排斥。这意味,除了承受生理上的痛苦之外,他们还得时刻面对心理层面的伤害。不止如此,由于外部歧视或能力缺陷,残疾人往往还面临就业障碍,连基本的生存可能都存在困难。而这,又将开启一扇“恶性循环”的大门。

戴小平厂里的45位残疾员工无疑是幸运的。因为,“太阳电缆电线有限公司”门前,没有歧视,只有宽容;没有冷眼,只有关怀。四处碰壁的残疾朋友,在这里最终找到了工作。就连远在内蒙古的小伙罗颜

友,也专门奔赴而来,并顺利地安顿下来。除此之外,在“戴大姐”提供的工作平台上,这群残疾朋友又得以相互结识和扶持,抱团取暖。难怪员工李晴说,“大家感觉过得很开心”。

毫无疑问,戴小平是这“45份快乐”的起源。说她身上充满着人性光辉,这话一点都不为过。尤其是,当工厂遭遇洪水重创后,身陷困境的戴小平本可选择回东莞,但“我走了他们怎么办”,因为担忧这些残疾员工的未来,她又迎难而上,重新投资建厂,再次将他们聚集起来。这份超越小我的大爱,这份不离不弃的坚守,何其可贵,何其厚重!戴小平,一个柔弱的女人,用行动书写着一个浓墨重彩的“人”字。

目前,戴小平和残疾员工所面临的困境让人担忧。工厂举步维艰,甚至连残疾员工的工资,都是戴小平向亲人借款发放。

尽管她表示“只要员工撑得住,我一定会撑下去”,但如果得不到扶助,戴小平能否坚持下去,这45位员工的未来又将如何,一切充满着太多未知。这样的局面,需要得到改变。毕竟,让好人掏钱又流泪,是我

们所不愿见的。更何况,保障残疾人就业,是相关部门的责任所在。

戴小平所兴办的企业属于“福利企业”。当下,福利企业的生存状况普遍不佳,数量呈萎缩之势。根据《中国企业报》的报道,从2007年4季度到2014年1季度,中国福利企业从25969家锐减至17876家,降幅超过30%,不少企业主动选择“摘帽子”。那么,那些残疾人怎么办,他们将去往何方?形势让人揪心。

拿附近城市武汉来说,据当地媒体5月19日报道,其福利企业由674家减至213家,这导致不足10%的残疾人能就业。就在上个月底,武汉市政府常务会议原则通过了《市人民政府关于扶持福利企业发展促进残疾人就业的通知》,将福利企业将视同小型、微型企业,让其享受政府采购的扶持政策。

无论如何,想方设法,不让戴小平们孤立无援,不让福利企业难以为继,激发与呵护企业家兴办福利企业的积极性,保障残疾人就业,促进社会和谐,应当成为我们努力的方向。

践行社会主义核心价值观

咸宁经验全省推广

本报讯(记者周阳)21日上午,全省培育和践行社会主义核心价值观推进会在我市举行,各市州分别作了交流发言,我市作了经验介绍。

今年以来,我市以“一五一十”工程为抓手,使农村人际关系由“冷”变“热”,村民风貌由“差”变“好”,弘扬社会主义核心价值观由“虚”变“实”。同时,以“南鄂楷模”评选和宣传为平台,发挥身边典型示范引领作用,不断增强广大干群对社会主义核心价值观的认同感和践行力。

到目前为止,我市发布“南鄂楷模”50人,推荐“荆楚楷模”候选人50名,上榜4名。在评选中,我市注重突出基层一线的“草根”候选人,注重在平凡岗位上做出不平凡业绩的普通人。在发布环节,我市搭建便于参与的实践平台,将发布会搬到机关大楼、大学校园、一线工地、居民社区。



近日,市商务局在全市范围内开展综合行政执法法律法规业务培训活动,来自全市商务系统的干部职工及市直相关单位工作人员共80人参加培训。

程统 项智 潘峰/摄



温泉人社中心
免费培训家政服务人员

本报讯(记者葛建伟 通讯员肖昊 郭倩)“这种免费培训真不错,以后还有吗?”近日,咸安区温泉办事处花坛社区居民程冬秀女士参加温泉人社中心举办的家政服务培训班后高兴地问中心工作人员。

据悉,该中心此次培训目的旨在提高城镇富裕劳动及失业人员的就业能力,拓宽就业渠道,引导帮助其就业和自主创业。培训时,聘请了专业人员进行授课,采取理论知识与实践操作技能相结合,使学员充分掌握家政服务的各项技能。

据统计,来自温泉各社区39名有从事家政服务意向的城镇失业人员参加了此次培训,并顺利结业,领取了结业证书。

个刚刚增添了一点喜气的家庭,再次变得凄凉起来。

一年来,余菲住院治疗共花费8万余元,都是从亲戚借的。目前,还欠医院医疗费用1万多元。医生说,余菲的病要想治愈,需要立即动手术换肾,医疗费用约60余万元。

当天,记者在余菲不足15平方米的出租房内见到她正同儿子依偎在床上,那样子真让人心寒。余菲虽然长得眉清目秀,但面容消瘦,满脸忧愁,充满病态。

“我现在已走投无路,真想一走了之,但我又舍不得儿子和母亲……”余菲说着已泣不成声。

践行群众路线 打造首善之区

咸安群众路线办 香城都市报联合举办

横沟桥镇中心小学

安全法律知识讲座进课堂

本报讯(记者葛建伟 通讯员陈洁琼 金会华)为响应党的十八届四中全会全面推进依法治国的号召,增强学生的法律意识及安全防范意识。近日,咸安区横沟桥镇中心小学特邀交警、司法、公安等干警来校作“关爱生命,学法懂法,安全从我做起”为主题的安全法律知识讲座。

当天,授课干警针对目前校学校容易出现的一些不安全苗头和结合学生年龄性格特征及心理特点,现场给学生示范讲解了交通手势信号、灭火器的正确使用方法等知识,并列举了身边发生的真实案例,以案释法,以法论事以及一问一答,现场互动等多种形式,教育学生们增强安全法律意识,绷紧安全防范

之弦,引导学生们学法、守法和树立自尊、自律、自强的思想观念,使学生们受益匪浅。

“台上干警叔叔讲得太有趣啦,我今天学会了灭火器怎么使用,碰到找我要钱的坏人要迅速报告老师,不能吃陌生人给的东西,不能跟陌生人走、上陌生人的车……”该校三年级一班的学生黄欣怡听完课后高兴地这样说。

父摔死,母患病,丈夫离,自己又被查出晚期尿毒症……

可怜女子,命运如此多舛

本报讯(记者葛建伟)父摔死,母患病,丈夫离,自己又突然被检查出晚期尿毒症。20日,咸安区永安办事处文笔路社区郑家垅小区一位退休老党员致电本报,希望借本报一角向社会呼吁,救救这位可怜女子。

据了解,这位可怜女子,名叫余菲,今年35岁,咸安区贺胜桥镇人,原贺茶小学代课老师;父亲余光生,原贺茶小学民办老师;母亲杨先莲,贺胜茶场职工,茶场改制而下岗,平时靠帮人摘茶、制茶,挣点柴米油盐钱,一家人基本有收入,日子还算“殷实”。

但是,好景不长。随着教育形势的变化,贺茶小学后来被撤销。余菲和父亲余光

生因是临时身份被辞退下岗。原本有一定收入的家庭,一下子失去了主要经济来源。

从此,父亲余光生便到贺胜一些建筑工地打工。不料,在修高速铁路时从铁路桥上摔下来不幸身亡。母亲杨先莲得知晕倒,虽然抢救脱险,但成天以泪洗面,思想背上了沉重包袱;身体一天不如一天,患上了“肾积水、高血压、内风湿”等慢性疾病,长期靠吃药打针维持生命。每年需要医疗费用10000余元。

余菲下岗后,前往武汉打工,经人介绍,与嘉鱼青年张某建立恋爱关系。结婚后生有一子,但时间不长,因性格不合等原因离婚。余菲只好带着才出生不久的儿子从嘉

鱼回到咸安,在永安城区文笔路郑家垅小区租房与母亲一起生活。余菲靠打工勉强维持家计,同母亲、儿子相依为命,一晃10多年。儿子也不知不觉11岁了,上小学五年级,成绩十分优秀。看到儿子一天天长大,余菲心里感到一丝丝欣喜和慰藉。

然而,生活就是如此不公平,厄运再次降临到余菲身上。去年11月,余菲感到不适,到医院一检查发现已是慢性尿毒症晚期。这个结论犹如晴天霹雳将余菲和家人再次陷入极大痛苦之中。闻听此讯,体弱多病的母亲杨先莲又晕倒在地,抢救脱险后,面容憔悴枯槁,精神长期忧郁恍惚。一